
 
Решение. 
Решим (1) уравнение системы. Нули подмодульных выражений:  
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Раскроем модули и решим уравнение на каждом промежутке: 

1) 0x .    ,045908101801045945 22222  xxxxxxxxx  
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2) );4()1;0( x .   ,0450810201045945 22222  xxxxxxxxx  

    4,1 21  xx .  На этих промежутках решений нет.  
 

3) 41  x .  0001045945 222  xxxxx   корнем уравнения является ]4;1[x . 
 

Объединяя результаты, получим решение (1) уравнения системы:    4;11  . Чтобы исходная 

система имела хотя бы одно решение, нужно найти такие значения параметра a , при каждом из 

которых  (2) уравнение системы имеет хотя бы одно решение на множестве    4;11 X . 
 

0)2()1(22  aaxax , уравнение квадратное; 01212)2()1( 222

1  aaaaaaaD  

при a  уравнение имеет два различных корня: aaxaax  11;211 21 . Условие задачи 

выполняется, если: 
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                                                                                  6;11 a .       

 

                                                                                                                                                       Ответ:    6;11 a . 


